TVA 6950
Adaptateur de montants

Guide d’installation complet

Tout ce dont vous avez besoin pour installer votre téléviseur sur le mur en toute sécurité, en
un rien de temps

Avant de commencer
...nous voulions juste vous remercier d’avoir choisi Vogel's. Un choix judicieux.

Et vous faites déja un autre choix intelligent - en lisant le manuel ! Continuez a lire pour tout savoir sur
I'installation sdre et efficace et sur la fagon d'utiliser votre nouveau support mural.

Prenez soin de vous

Attention
Lisez toujours attentivement ces instructions de sécurité avant d'installer et d'utiliser ce produit.

Il est strictement nécessaire de suivre ces instructions. Un montage incorrect et/ou une installation
incorrecte peuvent vous mettre en danger, ainsi que votre téléviseur et votre famille.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Ne prenez pas de risques... Lisez tout

« Vogel's recommande que le montage et/ou l'installation de ce produit soient effectués par un expert
diment qualifié.

« Vogel's ne peut étre tenu responsable d'aucune blessure et/ou de dommages causés par une
installation incorrecte.

« Veuillez consulter le manuel de votre téléviseur et vous assurer que le poids et |a taille du téléviseur
sont conformes aux limites de poids et de taille maximales spécifiées pour ce produit, et que les
boulons de montage du téléviseur utilisés sont d'une longueur et d'un diamétre appropriés. Notez que
tous les accessoires de montage du téléviseur fournis ne sont pas nécessaires pour l'installation d'un
téléviseur donné.

e Les accessoires de fixation murale fournis sont exclusivement destinés a étre installés sur des murs
en briques pleines, en béton massif ou sur des colonnes en bois massif.

e Tout matériau recouvrant le mur ne doit pas dépasser 3 mm/ 0,12 pouce.

« Pour le montage sur des murs en d'autres matériaux, tels que des briques creuses, des panneaux de
bois ou des plaques de platre, veuillez consulter votre installateur et/ou un fournisseur spécialisé.

« Nettoyez le produit avec un chiffon sec non pelucheux. N'utilisez pas de détergents ou d'autres
solvants pour nettoyer le produit.

« Seul un personnel qualifié et certifié peut réparer le produit. N'utilisez que des piéces de rechange
d'origine. L'utilisation d'autres piéces entrainera I'annulation de la garantie et pourrait entrainer des
blessures.

« Les altérations du produit et les modifications techniques ne sont pas autorisées. Cela annulera la
garantie et pourrait entrainer des blessures.

« Conservez toujours le produit dans un endroit sec et sir, a une température comprise entre -10 °C et
50 °C.

« Manipulez et transportez le produit avec soin.
« Reconditionnez le produit lorsque vous le transportez ou ne |'utilisez pas pendant une longue période.
» Vous devez soulever votre téléviseur a deux. Ne soyez pas téméraire !

%gel’sﬁ TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Qu’y a-t-il dans votre boite ?

« Il manque quelque chose ? Assurez-vous que rien ne manque dans votre emballage :
Barre horizontale (2x)

Support vertical

4 vis

7 rondelles M8

4 boulons M8*18 mm

1 vis de réglage DIN916

mmoow>»

( \?ogel’s® TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Vos outils sont préts ?

- ﬁ“\\ ‘/.’ ///’”‘\\
e / \l ,’// b r‘/
e, ~ s i {
N - /f\/ %’/’ (:»\\ |
(< > N S
(s A e dmm ) (
~ e - /a/ //// /,/ //’ o]
T — ol -~ e
N - - P P
- e /,//,,/ C{l/«.‘/
P
[ = T -
e g & ,—’// ~
- -
" -
-, no.13 A
ST ., -7 L
‘w\ F ) @ 5m/13/64 ~
T - EP =
( 77970 £ ~ “’/ﬂﬂ/

[ d ~ R = ) g 7
~.f = T ) P
\ S 'i‘%-':r/’\ J’ i - =
e L SN T — [ T
Y / A
| - -
‘\‘_\‘ II { o -~ //
-tk P C’/,

¢ Ne commencez pas sans tous les outils nécessaires :

o Perceuse

o Détecteur de métaux

o Métre ruban

o Foret 5 mm ou 13/64" bois (pour murs en bois uniquement)
» Niveau a bulle

« Clé adouillen®13

o Clé Allen M4 (4 mm)

o Crayon

Assurez votre sécurité

« Qui se soucie d'avoir I'air cool ? Portez toujours un équipement de protection individuelle :
« Protection des yeux
» Protection auditive
e Chaussures de sécurité

C/‘;/gge"é TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Vérifiez la capacité maximale

Modéle

TVM 3225
TVM 3245
TVM 1225

TVM 1245

Modéle
TVM 5445
TVM 5645

TVM 5845

%gel’sﬁ

Capacité max.

15kg
15kg
15kg

15kg

Capacité max.

35 kg
45 kg

55 kg

Modéle

TVM 3425

TVM 3445

TVM 3465

TVM 1425

TVM 1445

Modéle

TVM 5855

Capacité max.

25kg
25kg
25kg
25kg

35kg

Capacité max.

75 kg

Modeéle

TVM 3625

TVM 3645

TVM 3665

TVM 1625

TVM 1645

Modéle

TVM 7655

TVM 7675

TVA 6950 Adaptateur de montants - French

Capacité max.
35kg
35kg
35kg
35kg

35kg

Capacité max.
35 kg

35 kg



Informations importantes sur le positionnement

235 mm

@‘ O oo@ oo ‘o<

¥

365 mm

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

VM 3225
VM 3245
VM 1225
TVM 1245

Hex bolt M&x18

Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18

Sef screw
Hex bolt M8x18

O coo® |0

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

@

TVM 5445
TVM 5645
TVM 5845

X\Zozgel’é

Y,

Hax balt
MBx18&

©

Washer
B.2x26

et
SCrew

e}

262 mm
@0 oo

o]

el
T °Y

TVM 3425
TVM 3445
TVM 3465
TVM 1425
TVM 1445

Hex bolt MBx18
Washer 8.2x26

Hex bolt MBx18

Set screw

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18 (2x)
Washer 8.2x264 (2x)

Hex bolt ME8x18 (2x)

Set screw (2x)

Hex bolt MBx18 (2x)

; M
@/ Mo/l
o] [}
& o
E 8] Q
O o}
3 o o
- ® 4
o] o
o) o)
TVM 5855

Washer 8.2x26 (2x)

285 mm

éo 0@ o000 g @

266 mm

o 0® 008 g @

TVM 3625
TVM 3645
TVM 3665
TVM 1625
TVM 1645

TVM 7655
TVM 7675

TVA 6950 Adaptateur de montants - French

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt MB8x18

Set screw

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26

Hex bolt M8x18
Washer 8.2x26
Hex bolt M8x18

Set screw

Hex bolt M&x18
Washer 8.2x26



A vos marques... prét... installez !

Etape 1 : Fixez la barre horizontale inférieure au mur

s - -
< )
2 E‘\ i',-"
~
/// 1 -~ |
’/ 1 1
T | o
P UL
o .
P
f/]' -
it
//‘
.
T -
¢ - J -
it |~ P
)i )
P
P IJ/
-
P oo
7
7 .
P P
1~
//
/’/
. P
T
it
P 3
///
/J/
7 ’
-
N -
- o T
Jia A O
/ S
s T
p A
AT
o |
’ i
e
A
e E
A
o
=

16inch | 400 —450mm
20 inch | 500mm

24inch | 600mm

1. Ne vous contentez pas de deviner ! Utilisez un détecteur de métaux pour déterminer la position des
montants.

2. Utilisez un métre ruban pour déterminer I'espacement entre les montants.

3. Déterminez quels trous de verrouillage utiliser. lls doivent correspondre a I'espacement entre les
montants.

C/‘;/gge"é TVA 6950 Adaptateur de montants - French



4. Déterminez la hauteur de votre adaptateur de montants et marquez les trous de pergage a l'aide de la
barre horizontale inférieure.

/v<c7:gel’s® TVA 6950 Adaptateur de montants - French



5. Retirez la barre horizontale inférieure.

6. Maintenant, la partie amusante... le percage des trous.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



-
Ppr=
P
e
=
o ﬂ’/
T -
)
e
e
Ppr=
-
/j
A
/// "C-":// - f;j:,/j D
- -
/,/ﬂ/)/;/f/ = 0. C
L ///////E 7 ) —\\\\\‘x
'{4] //—'/I? ,/ H‘\"\b
““’///”F/ f /// L
s
et
|(/ i N
/// ~ P // |
b Lr"/; 7 ,/”/
Ry ;\/ e
i ~ -~
ey s
WS~ -~ g
S—
R A

7. Fixezla barre horizontale ® inférieure au mur en bois a l'aide des vis © et des rondelles ® du kit
de montage.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Etape 2 : Réglez la longueur du support vertical en fonction de votre
support mural.

,
,—as\
~N
~ |
;_fll\?
=}

d @

P I
’ =
7, e

g | L

g =

lr‘:l C/

e

2

1. Déterminez la position mutuelle des deux parties du support. Consultez I'image « Informations sur le
positionnement » pour obtenir des informations sur votre modéle de support mural spécifique.

2. Réglez lalongueur du support vertical en fonction de votre modéle de support mural.

3. Placez la vis de réglage dans le bon trou de votre modéle de support mural. Consultez I'image
« Informations sur le positionnement » pour obtenir des informations sur votre modéle de support

mural spécifique.

4. Serrezlavis de réglage a l'aide de la clé Allen.

%gel’é TVA 6950 Adaptateur de montants - French 1



Etape 3 : Fixez la barre horizontale supérieure et le(s) support(s)
vertical/verticaux

1. Fixez la barre horizontale supérieure au(x) support(s) vertical/verticaux ® . Placez temporairement
I'ensemble dans la barre horizontale inférieure.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



2. Utilisez le niveau a bulle pour niveler la barre horizontale supérieure. Marquez les trous de percage

3. Retirez la barre horizontale supérieure et le(s) support(s) vertical/verticaux.

4. Maintenant, la partie amusante... le per¢cage des trous.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



=

. §8

5. Desserrez le boulon qui relie la barre horizontale supérieure au(x) support(s) vertical/verticaux.
Retirez le(s) support(s) vertical/verticaux.

X\Z%gel’é TVA 6950 Adaptateur de montants - French 14



6. Fixezla barre horizontale supérieure au mur en bois a l'aide des vis © et des rondelles ® du kit de
montage.

//
T
=
// T
- 2
p - 4
j T e e
7 -~ f//) LY J S— .
7 [ 7 Ve
/// - N r”/ u —
- 7 Pt ) i ey
- o1 // < ‘
pevaine == P s e m—
2 | €= :
o e 7 X -
Nz - Y 999950 TVM 5855
A
/C// P
. 0
o -
S
\Z W

7. Positionnez le support vertical.

T
s
/”/ C
~ |'
T I //
/ e
e 0
- g pe B
/// [ ""‘:/ I'\ i
/ -~ ! |I
e 0~ ?’//} // : —
/// ﬂ/ AT a il /@/’ 0
J 7 & T Ir/(-1 / a
e 7 e ’ i
///lu// F' 7 % -
o |- 999950 TVM 5855
- | i ~
a) - - |
/‘__/,_C-' = lj— 0 @ , *
A7 ) N
T = s - L5
o 0 / 0 .
' e = e
P - e p -~ e
) ~ < @ 7
P & A
7 W~ >
s T
e ~ (1

8. Positionnez le support mural sur I'adaptateur de montants.

9. Consultez I'image « Informations sur le positionnement » pour obtenir des informations sur votre

modéle de support mural spécifique. AVIS Pour le TVM 5855, un kit de service supplémentaire est
requis.

! vogel’'s TVA 6950 Adaptateur de montants - French



10. Utilisez les boulons pour fixer le support mural et le(s) support(s) vertical/verticaux aux barres
horizontales en méme temps.

TVA
6950

11. Fixez le téléviseur au support mural conformément au manuel du support mural

! vogel’'s

TVA 6950 Adaptateur de montants - French



Dites-nous ce que vous ressentez !

Votre opinion compte plus que vous ne le pensez. Elle nous aide a fabriquer de meilleurs produits et a aider
d’autres clients a faire des choix éclairés.

Faites-nous part de vos commentaires et inscrivez-vous pour gagner des produits Vogel's !

Il suffit de visiter le site vogels.com/review pour partager ou consultez les conditions générales.

Vous avez un doute ? Vous n’étes pas sir ? Vous n’en pouvez plus ?

De nombreuses aides vous attendent, en ligne :

info@vogels.com
‘ www.vogels.com/contact

facebook.com/
VogelsForSure/

instagram.com/

' vogels_official/

www.youtube.com/
c/VogelsForSure

Dépannage simple

Vous avez trouvé un probléme que vous ne pouvez pas résoudre ? Pas de panique... essayez ¢a !

Probléme Cause Solution

Mes vis se Il se peut que vous n'avez pas Utilisez un autre trou dans la plaque murale pour

sont cassées percé assez profond... ou que fixer le support mural au mur. Veillez a utiliser

dans le mur! votre foret était émoussé, de sorte  une perceuse bien aiguisée et de la bonne taille.
que le trou est trop étroit et que la Utilisez la taille de la vis comme indication de la
vis est restée coincée. profondeur a percer.

%gel’sﬁ TVA 6950 Adaptateur de montants - French


https://www.vogels.com/review
mailto:info@vogels.com
http://www.vogels.com/contact
https://www.facebook.com/VogelsForSure/
https://www.instagram.com/vogels_official/
https://www.youtube.com/c/VogelsForSure

Foire aux questions

« Et sij'ai besoin de Si vous avez besoin d’'une piéce de rechange, veuillez contacter votre

piéces de rechange ? »  revendeur local ou Vogel's. Cliquez ici pour contacter le service client Vogel's.

Pourquoi utilisez-vous La cheville Fischer© DuoPower est largement considérée comme le meilleur
les chevilles standard en matiére de chevilles. Choisissez ce qu’il y a de mieux !
Fischer© ?

Passez au vert !

Nous nous soucions de la planéte. Si vous vous débarrassez de 'emballage ou du support mural TV lui-
méme, rendez-vous dans votre centre de recyclage local ou contactez votre mairie. Le recyclage, c’est
important !

X\Z%gel’é TVA 6950 Adaptateur de montants - French


http://www.vogels.com/contact

Garantie

834

N

Merci encore d’avoir choisi Vogel's ! Comme tous les produits que nous fabriquons, votre nouvel achat est
fait de matériaux durables et repose sur une conception minutieuse. C’est pourquoi Vogel’s vous offre une
garantie de 2 ans pour les défauts de matériaux et de fabrication.

1. Vogel’s garantit que si, pendant la période de garantie d’'un produit, des défauts surviennent en raison
de défauts de fabrication et / ou de matériaux, il réparera ou, si nécessaire, remplacera le produit, a
sa discrétion, gratuitement. Une garantie pour I'usure normale est expressément exclue.

2. Sila garantie est invoquée, le produit doit étre envoyé a Vogel’s, accompagné du document d’achat
original (facture, ticket de caisse ou regu de caisse). Le document d’achat doit clairement indiquer le
nom du fournisseur et la date d’achat.

3. Lagarantie de Vogel’s est nulle dans les cas suivants :
« Sile produit n’a pas été percé, installé et utilisé conformément au mode d’emploi;
« Sile produit a été modifié ou réparé par quelqu’un d’autre que Vogel’s ;

« Siun défaut est d0 a des causes externes (en dehors du produit) comme par exemple la foudre, les
nuisances aquatiques, le feu, les éraflures, I'exposition a des températures extrémes, les
conditions météorologiques, les solvants ou les acides, une mauvaise utilisation ou une
négligence ;

« Sile produit est utilisé pour un équipement différent de celui qui est mentionné sur ou dans
'emballage.

( \?ogel’s® TVA 6950 Adaptateur de montants - French



	Guide d’installation complet
	Avant de commencer
	Prenez soin de vous
	Qu’y a-t-il dans votre boîte ?
	Vos outils sont prêts ?
	Assurez votre sécurité
	Vérifiez la capacité maximale
	Informations importantes sur le positionnement
	À vos marques... prêt... installez !
	Étape 1 : Fixez la barre horizontale inférieure au mur
	Étape 2 : Réglez la longueur du support vertical en fonction de votre support...
	Étape 3 : Fixez la barre horizontale supérieure et le(s) support(s) vertical/...

	Dites-nous ce que vous ressentez !
	Vous avez un doute ? Vous n’êtes pas sûr ? Vous n’en pouvez plus ?
	Dépannage simple
	Foire aux questions
	Passez au vert !
	Garantie

